

Витяг з протоколу № 83
засідання Ради адвокатів Чернігівської області

м. Чернігів

06 грудня 2019 року

Присутні: 13 членів Ради за списком

Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.

Вирішили: затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю
 2. Про стажування:
 - затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
 - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування;
 - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів.
 - Розгляд заяви щодо внесення даних до ЄРАУ про помічника адвоката Гунька О.Ю. – Головка В.П., помічників адвоката Кулініч К.В. – Комаса О.В. та Кирієнка С.В., та видачі посвідчень помічника адвоката.
- Різне.

По першому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Люшенка Д.І., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Кашпор Т.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Можчіля О.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Заботіна В.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Левківського М.А., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Турчини Н.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Осіпчук І.М., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Кулинич А.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Цирулевського Р.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Перепелиці А.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

По другому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: заслухати стажистів Підмогильного Я.Г., Ярославцеву Н.П., Борсуківську К.О., Станкевич Л.М., Яременко Ю.В., Саповську О.А., Гутника І.В., Сизоненко Н.В., Громову О.В., Котяша А.І., Митю І.Ю., Боярського П.В., Кадирову К.А., Коломецького М.А., Лихацького В.М., Піддубка Є.Д., Драчука В.В., Тілюка І.І., Ремінську С.П., керівників стажування – Дворніченка М.М., Кашубу М.О., Святною О.В., Кушнеренка Є.Ю., Нестеренка С.О., Бузину Н.В., Данича О.С., Селюха А.В., Петрикея І.А., Якубу Г.О., Чепурну Н.В., Росомаху М.О., Логвіна С.А., Мороза О.В., Марченко Н.І., Атавіна О.С., Кухту В.Б. і, за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Підмогильного Я.Г. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Дворніченка М.М. та видати Підмогильному Я.Г. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України

[...]

Вирішили: затвердити звіт Ярославцевої Н.П. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кашуби М.О. та видати Ярославцевій Н.П. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Борсуківської К.О. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Святної О.В. та видати Борсуківській К.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Станкевич Л.М. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кушнеренка Є.Ю. та видати Станкевич Л.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Яременко Ю.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Нестеренка С.О. та видати Яременко Ю.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Саповської О.А. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Бузини Н.В. та видати Саповській О.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Гутника І.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Данича О.С. та видати Гутнику І.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Сизоненко Н.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Селюха А.В. та видати Сизоненко Н.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Громової О.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Петрикея І.А. та видати Громовій О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Котяша А.І. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Якуби Г.О. та видати Котяшу А.І. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Миті І.Ю. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чепурної Н.В. та видати Миті І.Ю. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Боярського П.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чепурної Н.В. та видати Боярському П.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Кадирової К.А. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Росомахи М.О. та видати Кадировій К.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Коломецького М.А. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Логвіна С.А. та видати Коломецькому М.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Лихацького В.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Мороза О.В. та видати Лихацькому В.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Піддубка Є.Д. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Марченко Н.І. та видати Піддубку Є.Д. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Драчука В.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Атавіна О.С. та видати Драчуку В.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Тіслюка І.І. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кухти В.Б. та видати Тіслюку І.І. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Ремінської С.П. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кушнеренка Є.Ю. та видати Ремінській С.П. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Бахур А.С. та видати йому направлення на стажування до адвоката Овсянніка М.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Овчаренко С.А. та видати йому направлення на стажування до адвоката Шеремет В.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Павлова В.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Шеремет В.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Крячко Ю.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Степаненка Р.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Барановського Д.А. та видати йому направлення на стажування до адвоката Кашуби М.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Кияшко О.І. та видати їй направлення на стажування до адвоката Пирковської О.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Мотляха О.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Стреж В.А.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Антоненка О.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Романченка О.П.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Засоби О.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Бузакова О.Ю.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Домашенка О.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Бузакова О.Ю.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Мороза М.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Селюха А.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Скляренко Т.Г. та видати їй направлення на стажування до адвоката Логвіна С.А.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Ісакової Н.А. та видати їй направлення на стажування до адвоката Росوماхи М.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Хорольської О.Ю. та видати їй направлення на стажування до адвоката Дворніченка М.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Дронова Ю.П. та видати йому направлення на стажування до адвоката Карася А.А.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Луцкай Р.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Якуби Г.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Дронової І.С. та видати їй направлення на стажування до адвоката Литовченка Д.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Лабадіна І.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Кутукова С.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Бульби Р.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Негоди С.Л.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Галая В.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Данича О.С.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Гусаревича С.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Данича О.С.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Якушева С.І. та видати йому направлення на стажування до адвоката Малолеткіна Р.С.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Шевченка О.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Антоненко Л.А.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Прибіга М.С. та видати йому направлення на стажування до адвоката Антоненко Л.А.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Костюченка П.Ю. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Коржа В.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Гребенюка Е.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Мальцевої Д.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: : затвердити поточний звіт Кащенко М.Ю. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Андрюхіної І.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Костенко К.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Опанасенка Б.Ю. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Точоної І.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Арташкіна О.Ю. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Гончара В.О. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Алійник Л.Ю. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Овсяника Д.М. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Манойлика Д.В. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Кубрака Ю.І. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Карпенка Д.В. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Соколка Д.Ю. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Лисиці Д.І. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Мельника Я.Я. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Кайди Н.Я. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Подоляки М.С. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Чубенко В.А. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Коваль Є.В. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Панової М.М. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Кубрака І.М. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Радченка Є.В. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Глиняного С.В. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Багінської Л.В. про проходження стажування.

По третьому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: внести відомості до ЄРАУ про помічника адвоката Гунька О.Ю., яким є Головка В.П.
[...]

Вирішили: внести відомості до ЄРАУ про помічника адвоката Кулініч К.В., яким є Комаса О.В.

[...]

Вирішили: внести відомості до ЄРАУ про помічника адвоката Кулініч К.В., яким є Кирієнко С.В.

Голова Ради адвокатів
Чернігівської області



Секретар Ради адвокатів
Чернігівської області

/Г.О. Якуба/

/М.В. Овсяннік/